北海道大学大学祭全学実行委員会 実行委員長 牧 桜子 様 楡陵祭実行委員会 実行委員長 須川 翔太 様

## 誓約書

当団体並びに当団体の構成員は、第63回北大祭(以下「北大祭」)及び2021年に開催される楡陵祭 (以下「楡陵祭」)に参加するにあたり、以下の各号に定める誓約事項を遵守することを北海道大学大学祭全学実行委員会実行委員長及び楡陵祭実行委員会実行委員長に誓約する。

訂

北海道大学大学祭全学実行委員会実行委員長及び楡陵祭実行委員会実行委員長に対し、下記の13号の 事項を誓約する。

- 1. 北海道大学大学祭全学実行委員会・北海道大学大学祭全学実行委員会事務局・楡陵祭実行委員会・楡陵祭実行委員会事務局の定める規則・事項等に同意しそれを遵守すること。
- 2. 北大祭・楡陵祭に参加するにあたり、金銭の管理及び使用機材の管理について、損害が生じた場合 すべての責任を負うこと。
- 3. 営利団体による介入が行われていると判断される活動及び営利目的であると判断される活動を行わないこと。
- 4. 北海道大学大学祭全学実行委員会・北海道大学大学祭全学実行委員会事務局・楡陵祭実行委員会・楡陵祭実行委員会事務局の指示に従い、北大祭・楡陵祭の円滑な運営に協力すること。
- 5. 北大祭・楡陵祭において、指定された時間内で設営・撤収を完了し、使用した区域の原状復帰を完了すること。
- 6. 北大祭・楡陵祭において、大学の施設・環境・機材の保全に努めること。
- 7. 北大祭・楡陵祭において、公序良俗に反する行為及び強引な勧誘、並びに参加者・来場者・他団体の不利益となる活動を行わないこと。
- 8. 北大祭プライバシーポリシー・楡陵祭実行委員会プライバシーポリシーに同意し、個人情報を適切に 取り扱うこと。
- 9. 北海道大学大学祭全学実行委員会・北海道大学大学祭全学実行委員会事務局・楡陵祭実行委員会・楡陵祭実行委員会事務局に対して虚偽の情報を申請しないこと。また、誤りを発見した場合及び変更が生じた場合、速やかに報告すること。
- 10. 北大祭・楡陵祭期間中の大学構内において、飲酒及び指定場所以外での喫煙を行わないこと。
- 11. 北大祭・楡陵祭において、学外者や学外団体の意思に基づく活動を行わないこと。
- 12. 北海道大学大学祭全学実行委員会実行委員長及び楡陵祭実行委員会実行委員長によって勧告及び警告、並びに強制退去の処分を受けた場合、速やかにその判断に従うこと。
- 13. 上記12号の誓約事項に違反した場合、北海道大学大学祭全学実行委員会実行委員長及び楡陵祭実行委員会実行委員長のいかなる判断にも従うこと。

以上

2021年月日	所属各祭	<u>榆陵祭</u>
団体番号 団体名		
団体責任者氏名(自筆) 団体責任者メールアドレス	団体責任者管	電話番号
副団体責任者氏名(自筆) 副団体責任者メールアドレス		者電話番号 
活動場所 <u>屋内 / 屋外</u> 食品提供について <u>提供する / 提供しない</u> 火気器具使用について <u>使用する / 使用しない</u>		
四仕事に来		可国化志に老
団体責任者		副団体責任者
学生証塗付欄		学生証塗付欄